

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 24.04.2020 Meldungsnummer: HR02-1004876706

Kanton: FR

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Olaf Wilke Marine Sarl, Faoug, neu Olaf Wilke Marine GmbH, Courtepin

Olaf Wilke Marine GmbH (Olaf Wilke Marine Sàrl) Chandossel 20 1583 Villarepos Bisher

Olaf Wilke Marine Sàrl

Olaf Wilke Marine Sarl, bisher in Faoug, CHE-161.165.978 (SHAB vom 12.06.2018, s. 0/4284389). Die Eintragungen werden neu in deutscher Sprache geführt. Sitzverlegung nach: Courtepin. Neue Adresse: Chandossel 20, 1583 Villarepos. Neue Firma: Olaf Wilke Marine GmbH (Olaf Wilke Marine Sàrl). Gründungsstatuten vom 21.05.2018, geändert am 17.04.2020. Neuer Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, den Verkauf, die Vermittlung und die Vermietung von Booten aller Typen und Grössen, den Handel und die Vermietung von neuen und gebrauchten Schiffsausrüstungen, den Import und Export, die Vermittlung von Finanzierungs-, Leasing- und Versicherungsverträgen, die Erbringung von nautischen Dienstleistungen aller Art, den Kauf, den Verkauf, die Vermittlung und die Vermietung von Bootsliegeplätzen, Bootslagerungs- und Bootsstandplätzen in der Schweiz und im Ausland, den Kauf, den Verkauf, die Vermittlung und die Vermietung von neuen und gebrauchten Bootsmotoren jeder Marke, die Organisation und die Durchführung von Bootstransporten in der Schweiz und im Ausland, die Reparatur- und Unterhaltsarbeiten, den Handel und die Wartung von Bootsanhängern jeder Art und jedes Fabrikats sowie die Bewertung und Expertise im maritimen Bereich. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmen des In- und Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben der sich mit solchen zusammenschliessen, Grundstücke erwerben oder veräussern sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen. Stammkapital: CHF 20'000. Die Statutenklausel betreffend Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte ist gelöscht. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilung an die Gesellschafter: schriftlich oder per E-Mail. Eingetragene Personen geändert: Wilke Olaf, Gesellschafter, 10 Stammanteile zu CHF 1'000, Geschäftsführer, Einzelunterschrift, nun in Courtepin; Müller Vera Nadja Eva, Gesellschafterin, 10 Stammanteile zu CHF 1'000, ohne Unterschrift, neu Gesellschafterin, 10 Stammanteile zu CHF 1'000, Einzelunterschrift, nun in Courtepin. Gemäss Erklärung der Geschäftsführer vom 21.05.2018 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision.

Tagesregister-Nr. 2308 vom 21.04.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 111, Datum: 12.06.2018

Kontaktstelle: Registre du commerce du Canton de Fribourg